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Pardubický kraj připravuje další významnou investici do jednoho z objektů středních škol,
které zřizuje. V roce 2026 projde rekonstrukcí kuchyně a její zázemí na Střední průmyslové
škole chemické Pardubice. Projekt bude financován převážně z krajského rozpočtu s
možností získání dílčího příspěvku z evropských fondů. V úterý 2. září navštívil školu
hejtman Pardubického kraje Martin Netolický. Hlavním cílem návštěvy byla prohlídka
stávajícího provozu školní kuchyně, která již nevyhovuje současným standardům.

„Pardubický kraj dlouhodobě investuje do zlepšení technického stavu budov středních škol.
Rekonstrukce kuchyně na Střední průmyslové škole chemické bude jedním z dalších kroků, jelikož se
jedná o poměrně velkou školu. Podobné projekty je ale nutné plánovat racionálně s ohledem na
rozpočtové možnosti kraje, které jsou bohužel stále výrazně ovlivněné nastavením rozpočtového
určení daní pro kraje, ale také zaměřením evropských fondů,“ uvedl hejtman Martin Netolický.
„Věřím, že se rekonstrukce podaří uskutečnit ke spokojenosti všech. Zlepší provozní podmínky nejen
pro zaměstnance kuchyně, ale i pro žáky a další strávníky. Zároveň musí jít o investici, která bude
efektivní a udržitelná.“

Objekt z roku 1965 byl v minulosti opravován pouze dílčím způsobem. Nyní ho čeká kompletní
modernizace technického zázemí. Dojde k výměně kanalizace, odpadů, elektroinstalace i
vzduchotechniky. Modernizována bude také kuchyňská technologie, včetně varny, mrazicích boxů
nebo výtahu. Významným způsobem se tak zlepší podmínky pro provoz školní kuchyně, která denně
připravuje až 900 jídel.

„Rekonstrukce školních budov jsou pro nás dlouhodobou prioritou. Postupně řešíme potřeby
jednotlivých škol v majetku kraje. Jsem rád, že nezapomínáme ani na školní kuchyně, které jsou
nedílnou součástí života žáků a všech zaměstnanců škol. V případě Střední průmyslové školy
chemické nás čeká ještě řada kroků, ale uděláme vše pro to, aby rok 2026 byl rokem, který vytvoří
zaměstnancům kuchyně modernizované a důstojné prostředí,“ řekl radní pro školství Josef Kozel.
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